

RASPORED SVETIH MISA

19. 5. 2019. – 26. 5. 2019.

PONEDJELJAK, 20.5.2019., Bernardin, Lidija, Zlatka, Zlata, Gvido

18:00 – nema svete mise

UTORAK, 21.5.2019., Kristofor, Timotej, Dubravka, Eugen

11:00 LOBORGRAD

18:00 – nema svete mise

SRIJEDA, 22.5.2019., Rita, Julija, Vuk

18:00 – nema svete mise

ČETVRTAK, 23.5.2019., Deziderije, Željko, Želimir, Željana, Nada, Nadan

18:00 – nema svete mise

PETAK, 24.5.2019., Ivana, Šimun Stilita, Filip

18:00 – nema svete mise

SUBOTA, 25.5.2019., Beda Časni, Grgur VII., Urban, Magdalena

07:30 – nema svete mise

NEDJELJA, 26.5.2019., 6. USKRSNA NEDJELJA

7:30 – Lobor – +MARTIN Behin, god. i LJUBICA Behin

10:00 – MBG – pobožnost križnog puta od kapele sv. Antuna u Zazidju

11:00 – MBG – Hodočasnička sveta misa – III. HODOČAŠĆE

OBRITNIKA CIJELE HRVATSKE MAJCI BOŽJOJ GORSKOJ

18:00 – MBG – +ŠTEFANIJA Mojčec, god., MILAN, ANA, TOMO i LJUDEVIT Mojčec +ŠTEFANIJA i FRANJO Macan i ĐURĐICA i ALOJZ Mikac +ŽELJKO Macan, MIRKO, BARICA i ZLATKO Behin+MARIJA Labaš +FRANJO Kuharić +VLADIMIR Hudić +ANA Lesičar+STJEPAN i DRAGICA Markuš i ob. i pok. iz ob. Žerjavić +MARTINA i FRANJO Vujica i ob. i pok. iz ob. Šumečki i Velički +JANKO Počekal, god. +TOMO, ĐURĐA i VALENTINA Domitran +SANDRA Belošafijan



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

19.05.2019. - 26.05.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 659

PETA USKRSNA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu Iv 13, 31 - 33a, 34 – 35.

Pošto Juda iziđe iz blagovolišta, reče Isus: „Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u Njemu! Ako se Bog proslavio u Njemu, i Njega će Bog proslaviti u Sebi; i uskoro će Ga proslaviti!

Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem – „Ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici – ako budete imali ljubavi jedni za druge.“

Riječ Gospodnja

TI SI MENE PRVI LJUBIO, TI SI MENE PRVI ZAVOLIO! ♥

Ove nedjelje, Isus nas želi poučiti o najvećoj od svih – Ljubavi. Svi o njoj pričamo, svi smo ju, barem donekle iskusili, barem jednu od njezinih formi – majčinsku, roditeljsku, prijateljsku, bračnu... No, Ljubav na kakvu nas Isus u današnjem evanđelju poziva, drugačija je od svih drugih ljubavi. Na neki način, kao da nam želi dati do znanja da se Ljubav može zapovjediti. Ali, kako je to moguće? Kako je moguće zapovijediti nešto, za što smatramo da se događa spontano, bez prisile, s najvećom nježnošću i milinom?

Ljubav o kojoj Isus priča, zapravo je – ljubav koja se ostvaruje u volji, a ne u emocijama, strastima ili osjetilima; kako je to nama poznato u ljudskoj tvorevini naše forme ljubavi. Iako nam se ne mogu svi ljudi sviđati, možemo ljubiti sve u božanskom smislu, zato što se takva ljubav, koja je u volji, može zapovjediti ili pobuditi! Zato nas i sam Krist poučava da je moguće zapovjediti ljubav prema Bogu i bližnjemu – *Iv 13,34*. Iznad svih naših negativnih emotivnih reakcija na određene ljude, u nama može postojati istinska ljubav prema njima, upravo poradi Boga. Takva je ljubav plod vjere u Boga, a ne nečega što utječe na naša osjetila i emocije. Npr. izvana naš susjed može biti vrlo neugodan, no iznušta – on je onaj u kojemu se Božja slika obnavlja poljupcem ljubavi. S druge strane, oni kojima se možda mi sviđamo, mogu nam biti samo dragi, ali one kojima mi nismo dragi – mi sami imamo priliku moći ih (za)voljeti. **Zato možemo proći kroz život voljeći one kojima smo dragi bez ljubavi Božje, ali ne možemo ljubiti one koji nas mrze bez Božje Ljubavi!** Tu smo jednostavno nemoćni, ako se oslanjamo samo na svoje, ljudske snage – jer, nikada nam one neće biti dovoljne da uzljubimo one, koji naizgled, nisu vrijedni (naše) Ljubavi. Htjeti biti ljubazan kada u sebi ne osjećamo ni najmanju privrženost drugoj osobi, zahtijeva od nas puno jaču snagu volje. A da bismo bližnje mogli voljeti, moramo se prisjetiti da **Ljubav ljubi nas koji ne zavrijeđujemo biti ljubljeni.**

Zato bismo mogli reći da je ljubav prema bližnjima navika, a ne izoliran čin provale osjećaja od raspoloženja do raspoloženja. Ljubav je odnos ljubavi, a ne neki komercijalni ugovor. Nažalost, mnogi ljudi misle da je vjera neka vrsta poslovnog odnosa između Boga i duše čovjeka. No, ako je naša vjera upravo takva, mi nemamo vjere! Ona je odnos, a ne ugovor. Naravno, s vremena na vrijeme, i sam čovjek koji je inače dobar, past će- ali zlo je iznimka u njegovu životu; dok je zlo u životu provalnika pravilo koje je postalo životno ustaljena navika. Bez obzira na to jesmo li toga svjesni ili ne, naše svakodnevno djelovanje učvršćuje naš karakter u dobru ili u zlu. Ono što radimo, misli koje mislimo, riječi koje izgovaramo – pretvaraju nas u dobra ili loša čovjeka. No, ako ljubav prema Bogu i bližnjemu postane navika naše duše, mi u sebi razvijamo Nebo. A naša vjera počinje s ljubavlju! Zbog toga smo pozvani – tamo gdje ne nailazimo na ljubav, donijeti je sa sobom, jer tada će biti moguće ljubiti sve.

Prva Ljubav – naš jedini Bog, uvijek nas zove natrag k Sebi! Uvijek nam želi podići slomljena krila i na svijetu ne možemo i nećemo pronaći veće nadahnuće za Ljubav prema drugima, od poziva da vidimo Krista u svojim bližnjima, da u drugome čovjeku, našem bratu i sestri, prepoznamo Onoga najvećega – Onoga koji nas neprestano traži, Onoga koji od nas ne odustaje, Onoga koji ne želi stati u borbi za nas i naše bitke! Takva nas ljubav zove natrag! Takva Ljubav se nikada ne umara, takva Ljubav nikad ne promaši! Takva Ljubav nas je ovakve željela, ovakve stvorila! Nismo ni slovo, ni broj, već urezani u dlan Njegov. Takva Ljubav nas poziva da stavimo svoje živote u Njegove sigurne ruke!

Umrli: Ružica Vlahek, 1941., Završje Loborsko 65; Ana Lesičar, 1935., Šipki 46.

Kršteni: od 30. ožujka do 11. svibnja – Lea Krajnik, Vida Šeremet, Stela Kranjčec, Petra Benković, Simon Bingula, Leona Sekula.

Vjenčani: od 26. travnja do 04. svibnja – Matija Leljak i Veronika Kuharić; Martin Benković i Martina Cvrtila, Igor Mihalic i Đurđica Kukina Žvigač.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: obitelj Bezak, Zagrebačka 53; obitelj Dragutina Lesičara, Vinipotok 103; Božica Kos, Velika Veternička 32; jedna obitelj; Ob. Eršek, Vojnovac 18;

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Vjeronauka i župne kateheze sljedeće subote nema.
- 26. svibnja 2019., na 6. uskrсну nedjelju, neće biti svete mise u 9:00 u Peršavesi zbog Hodočašća obrtnika MBG. Nakane će se prebaciti na večernju svetu misu u Svetištu.
- **Od 20. do 25. svibnja nema svetih misa zbog hodočašća u Rim.** Crkva će se jedino otvarati za svibanjske pobožnosti koje će biti u 18:00, a **SAMO u slučaju sprovađa treba se javiti Josipi Sedak – 099 430 9055.**
- Pobožnost **cjelodnevnog klanjanja** Presvetom Oltarskom Sakramentu je svakog četvrtka od 9:00 pa sve do večernje svete mise, no ovog četvrtka zbog hodočašća u Rim klanjanja neće biti.
- Svibanjske pobožnosti i molitva krunice su svakog dana u kapelama u Martinščini i u Peršavesi u 19:00.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.